14 | Page

                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی 
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)
ایمنی شناسی ذاتی – اکتسابی


	گروه هدف: دانشجویان مامائی 
تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه اول
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما 


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با عوامل ایمنی ذاتی آشنا شود  
2-به اهمیت ایمنی ذاتی پی ببرد ..
3- تفاوتهای هر دو شکل ایمنی را بداند . 

4-ارتباط ایمنی ذاتی و اکتسابی را دریابد.  
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه
2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby
	


فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی-
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

ایمنی زائی – آنتیژن

	گروه هدف: دانشجویان مامائی 
تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه دوم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با ویژه گیهای یک ایمنوژن آشنا شود.
2-..با انواع ایمنوژنها آشاشود 
3-.با اصول کلی ایمن سازی آشنا شود . 

4- مشکلات ناشی از عدم پاسخ سیستم  به آنتی ژن را بداند. 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

سیستم MHC
Immunity

	گروه هدف: دانشجویان مامائی
تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه سوم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با سیستم MHC آشناشود .

2-به اهمیت سیستم  MHC در شکل گیری پاسخهای ایمنی پی ببرد .
3- به اهمیت سیستم  MHCدر پیوند اعضا پی ببرد.

	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


 فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی- 
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

آشنائی با ساختمان کلی آنتی بادی 


	گروه هدف: دانشجویان مامائی 

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه چهارم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با ساختمان کلی آنتی بادی کلی آنتی بادی آشناشود.
2- با انواع مختلف آنتی بادی ها آشناشود 
3-اهمیت آنتی بادی هارا در  ایمنی هومورال بداند. 

4-نقش ژنتیک را در تنوع سازی آنتی بادیهابداند. 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی- 
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

Processing & presentation Antigen

	گروه هدف: دانشجویان مامائی 

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه پنجم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-بامراحل پردازش و عرضه آنتی ژنهای داخل سلولی آشنا شود  آشناشود.

2- بامراحل پردازش و عرضه آنتی ژنهای خارج سلولی آشناشود 

3- کلیه عوامل شرکت کننده در پروسه پردازش و عرضه آنتی ژنهای داخل سلولی را بداند.
4- کلیه عوامل شرکت کننده در پروسه پردازش و عرضه آنتی ژنهای خارج سلولی را بداند.


	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

التهاب

	گروه هدف: دانشجویان مامایی
تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه ششم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با پروسه کامل التهاب آشنا شود .

2- نقش مولکولهای چسبان را در پروسه التهاب بداند 
3- انواع سل.لهای درگیر در یک پروسه التهابی را بداند . 
4-نقش کموکائیها را در التهاب بداند . 

5-فرق واکنش التهابی حاد و مزمن را در بیماریها بداند .
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

واکسیناسیون

	گروه هدف: دانشجویان مامائی

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه هفتم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1- با واکسنها آشنا شود.
2- به اهمیت واکسیناسیون در مهار بیماریهای عفونی پی ببرد.
3- با واکسنهای جدید یا نسل سوم آشا شود.
4-. با مکانیزمهای بکار برده شده در واکسنهای جدید از نظر Safety  و کارائی زیاد آشناشود.
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

اتوایمونیتی
	گروه هدف: دانشجویان مامائی 

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه هشتم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با علل شکست تحمل آشنا شود.
 2- با انواع مختلف بیماریهای خود ایمنی آشناشود .
3-  نقش ژنتیک  و عوامل محیطی را ا در استعداد ابتلا به بیمارخود ایمنی را بداند .
4-با استراتژیهای جدید درمان این بیماریها آشنا شود . 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

تولرانس یا تحمل ایمنولوژیک
	گروه هدف: دانشجویان مامایی

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه نهم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با مکانیزمهای کسب تولرانس مرکزی آشنا شود..

2- با مکانیزمهای کسب تولرانس محیطی آشنا شود .
3-اهمیت شکست تولرانس و بروز بیماریهای خود ایمنی را بداند .
 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

سلولهای سیستم ایمنی
	گروه هدف: دانشجویان مامائی 

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه دهم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با انواع سلولهای سیستم ایمنی آشناشود.

2- بانقش  انواع مختلف سلولها در دفاع آشناشود 

3- مارکرهای سطحی سلولها رابداند  
4-انواع سلولهای شرکت کننده در ایمنی ذاتی و اکتسابی را بداند . 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
پیشنیاز: بیوشیمی –میکروبیولوژی 
	موضوع جلسه : (رئوس مطالب)

ایمنی هومورال
	گروه هدف: دانشجویان  مامائی 

تعداد دانشجویان: 
	زمان: جلسه یازدهم
	ارائه کننده: بدرالسادات رهنما


هدف کلی درس :

	اهداف رفتاری: ( دانشجو پس از پایان درس قادر خواهد بود)
	حیطه
	نحوه ارائه درس( الگوی تدریس)
	ارزشیابی وفعالیتهای تکمیلی

	1-با انواع عوامل شرکت کننده در ایمنی هومورال آشناشود.

2- با نقش ایمنی هومورال در مقابل باکتریهای خارج سلولی آشنا شود.
3- به اهمیت آنتی بادی هارا در  ایمنی هومورال بداند. 

 
	شناختی
	· ٭سخنرانی

· ٭شرکت دانشجویان در بحث بصورت پرسش و پاسخ 
· ٭با استفاده از وسایل کمک آموزشی ، وایت بورد، اورهد، ویدئو پروژکتور
	سوالات چها رجوابی- کوتاه- در صورت علاقمند بودن شرکت دادن در کارهای تحقیقاتی

	راهنمای مطالعاتی دانشجو:
	راهنمای مطالعاتی استاد:
	

	1- کتابهای معرفی شده از طرف وزارت خانه

2-
	1- ژورنالها و کتابهای جدید ایمنی شناسی Cellular $ Molecular immunology, Immunobiology- Kuby

2-
	


                            فرم تدوین طرح درس

	عنوان درس :ایمنی شناسی پایه
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